 (
الاقتصاد الكلي
أسئلة المحاضرة 
الثانية
)



لا تنسوني من دعائكم 
أخوكم/ ياسر الزهراني
س1- تكلفة الاختيار ؟
( أ )- هي التكلفة الحقيقية لاختيار أحد البدائل فقط
(ب)- هي التكلفة الحقيقية لاختيار أحد البدائل بمقدار ما يضحى به من البديل الأخر 
       للحصول على البديل الأول
(ج )-هي مقابلة بديل ببديل أخر 
(د )-لا شي مما ذكر

الإجابة ( ب )

س2- يمكن قياس تكلفة الفرصة البديلة؟
( أ )- بتكلفة فرصة الحصول على البديل بالعائد الأكبر
(ب)- بالمقارنة بين التكلفة الحدية والمنفعة الحدية 
(ج )- بتكلفة الفرص البديلة لأحد الموارد بالعائد الذي يمكن الحصول عليه من استغلال 
       الموارد المتاحة في أفضل الاستخدامات البديلة 
( د )- جميع ماذكر

الإجابة ( ج )

س3- متى نتوقف عن الإنتاج ؟
( أ )- عندما تتساوى التكاليف الحدية بالمنافع الحدية 
(ب)- عندما تكون التكاليف الحدية اكبر من المنافع الحدية 
( ج )- عندما تكون التكاليف الحدية اصغر من المنافع الحدية 
( د )- لا شي مما ذكر

الإجابة ( أ )

س4- المنفعة الحدية  ؟
( أ )- هي تكلفة أخر وحدة مستعملة مضافة في الإنتاج 
(ب)- هي المكاسب من أخر وحدة متحصل عليها 
(ج)- هي ما تصرفه من اجل تنتج شيء معين أو تستعمل خدمة معينه
(د)- هي ما تسمى الإيرادات 

الإجابة ( ب )

س5- متى نتوسع في الإنتاج ؟
( أ )- أذا فاقت التكاليف الحدية المنفعة الحدية 
(ب)- أذا فاقت المنفعة الحدية التكاليف الحدية
(ج)- أذا تساوت المنفعة الحدية معا التكلفة الحدية 
(د)- أذا لم يتم حساب التكاليف الحدية 

الإجابة ( ب )

س6-جميع توليفات الإنتاج الواقعة على منحى إمكانية الإنتاج  ؟
( أ )- يمكن إنتاجها ولكن دون تحقق الكفاءة 
(ب)- لا يمكن إنتاجها
(ج)- يمكن إنتاجها معا وجود موارد عاطلة
( د)- يمكن إنتاجها بكفاءة 
الإجابة ( د )

س7- أذا أمكن زيادة إنتاج السلع (أ) دون خفض إنتاج السلع (ب) فمعنى ذالك أن هذا 
       الاقتصاد ؟
( أ )- كان يستغل موارده بكفاءة
(ب)- لا يواجه مشكلة الفقر
(ج)- قد يتحرك على طول منحنى (ppf)
(د)- كان يستغل موارده بلا كفاءة
الإجابة ( د )

س8- يعزى الميل السالب لمنحى إمكانية الإنتاج إلى ؟
( أ )- زيادة التكلفة الحدية مع زيادة الإنتاج
(ب)- ندرة الموارد
(ج)- زيادة الإنتاج مع زيادة العمل
(د)- اختلاف إنتاجية وحدات الموارد
الإجابة ( ب )

س9- يؤدي النمو الاقتصادي إلى؟
( أ )- زيادة نسبة البطالة 
(ب)- التخلص من مشكلة الندرة 
(ج)- انتقال منحى ppf  إلى اليمين
(د)- انخفاض الاستثمار
الإجابة ( ج )

س10- تكلفة الفرصة البديلة للنمو الاقتصادي هي ؟
( أ )- زيادة التراكم الرأسمالي
(ب)- التقدم التقني
(ج)- التضحية بالاستهلاك الحالي
(د)- إمكانية زيادة الاستهلاك بالمستقبل
الإجابة ( ج )

س11- التدفق الدائري للإنتاج والدخل يكون بين ؟
( أ )- الأسرة
(ب)- البنوك
(ج)- قطاع المنتجين
(د)- جميع ما ذكر
الإجابة ( د )




س12- انخفاض الإنفاق يؤدي إلى ؟
( أ )- ارتفاع معدل النمو
(ب)- انخفاض البطالة
(ج)- هبوط معدل النمو
(د)- زيادة الإنتاج

الإجابة ( ج )

س13- حرية السوق والكفاءة يكون ؟
( أ )- بتدخل الحكومة 
(ب)- عدم تدخل الحكومة
(ج)- التحكم بأسعار السلع من اقبل المنتجين
(د)- حرية الإنتاج

الإجابة ( ب )

س14- تتحصل على قيمتها عن طريق الضرائب هي ؟
( أ )- حالة التأثيرات الخارجية 
(ب)- حالة الاحتكار الطبيعي
(ج)- دور القطاع الحكومي
(د)- حالة السلع والخدمات العامة
الإجابة ( د )
س15- الاقتصاد المتقدم أصبح يتسم بالتبادل الواسع في السلع والخدمات هي ؟
( أ )- حالة التأثيرات الخارجية
(ب)- حالة الاحتكار الطبيعي
(ج)- دور القطاع الحكومي
(د)- دور القطاع المالي

الإجابة ( د )


س16 – يحتاج إلى تدخل الحكومة عن طريق فرض الضرائب على الإنتاج؟
( أ )- حالة التأثيرات الخارجية
(ب)- دور القطاع الحكومي
(ج)- حالة الاحتكار الطبيعي
(د)- دور القطاع المالي

الإجابة ( أ )

س17- تدخل الحكومة لوضع قيود على المنشأة ؟
( أ )- حالة السلع والخدمات العامة
(ب)- حالة الاحتكار الطبيعي
(ج)- حالة التأثيرات الخارجية
(د)- دور القطاع الحكومي

الإجابة ( ب )

س18- المصروفات الحكومية لها تأثير ؟
( أ )- سلبي
(ب)- معنوي
(ج)- ايجابي
(د)- لا شي مما ذكر

الإجابة ( ج )
س19- تقدم الخدمات العامة كـ التعليم والصحة وإنشاء الطرق ؟
( أ )- حالة السلع والخدمات العامة
(ب)- حالة التأثيرات الخارجية
(ج)- دور القطاع الحكومي
(د)- دور القطاع المالي

الإجابة ( ج )

س20- من الحالات التي تفشل آلية السوق الحرة في تحقيق بعض الأهداف  ؟
( أ )- زيادة الإنتاج أعلى من إمكانية الإنتاج
(ب)- انخفاض معدل البطالة
(ج)- زيادة النمو الاقتصادي
(د)- حالة الاحتكار الطبيعي

الإجابة ( د )


الصفحة 1
